

ОТЗЫВ

научного руководителя Ухова Владимира Юрьевича
о работе соискателя Быкова Кирилла Владимировича
над диссертационным исследованием по теме
**«Территориальные органы полиции на районном уровне в механизме
реализации правоохранительной функции в Российской Федерации
(по материалам Северо-Западного федерального округа)»,**
представленным на соискание ученой степени кандидата юридических наук
по специальности: 5.1.2. Публично-правовые (государственно-правовые)
науки (юридические науки)

Быков Кирилл Владимирович в 2009 году освоил образовательную программу специалитета по специальности «юриспруденция» с присвоением квалификации «юрист» ФГOU ВПО «Санкт-Петербургский университет Министерства внутренних дел Российской Федерации». В период с 2017 по 2021 гг. проходил обучение в заочной адъюнктуре Санкт-Петербургского университета Министерства внутренних дел Российской Федерации по направлению подготовки 40.07.01 юриспруденция, квалификация «Исследователь. Преподаватель исследователь». Подготовил диссертационное исследование по теме «Территориальные органы полиции на районном уровне в механизме реализации правоохранительной функции в Российской Федерации (по материалам Северо-Западного федерального округа)».

В период подготовки диссертационного исследования и по настоящее время Быков К. В. работает (служит) в должности начальника УМВД России на районном уровне г. Санкт-Петербурга.

Необходимо отметить, что актуальность темы диссертационного исследования К.В. Быкова не вызывает сомнений и отвечает современным тенденциям развития научных исследований в области административного права, и, в первую очередь, обусловлена значимостью деятельности территориальных органов полиции на районном уровне в механизме реализации правоохранительной функции в Российской Федерации, что представляет особую теоретическую и практическую значимость в условиях принимаемых мер по сокращению выполняемых органами внутренних дел Российской Федерации (полицией) несвойственных функций и наделения новых обязанностей.

Диссертация обладает научной новизной, которая состоит в том, что в работе сформулированы понятия «правоохранительной функции» и «реализации правоохранительной функции территориальными органами

полиции на районном уровне», осуществлен научный анализ процесса формирования механизма реализации правоохранительной функции государством, а также определены формы ее реализации, доказана необходимость создания на современном этапе новых подразделений полиции, осуществляющих оперативное реагирование в различных сферах и др.

При написании диссертации К.В. Быков изучил и использовал широкий перечень научных трудов в области административного и административно-процессуального отраслей права. Соискатель проанализировал большой объем нормативных правовых актов различной юридической силы, регулирующих общественные отношения, складывающиеся в сфере функционирования территориальных органов полиции на районном уровне в механизме реализации правоохранительной функции в Российской Федерации, а также публичные отчеты, итоговые доклады, методические и информационные материалы органов исполнительной власти, официальные статистические данные, данные анкетирования руководящего состава территориальных органов МВД России на районном уровне Северо-Западного федерального округа, аналитические материалы.

Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, количество научных публикаций по теме научно-квалификационной работы (6 научных статей, 3 из которых опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации), участие в научно-практических конференциях, форумах, посвященных исследуемой тематике, внедрение результатов исследования в учебный и научный процесс, а также в практическую деятельность УМВД России по Всеволожскому району Ленинградской области, УМВД России по Кировскому району г. Санкт-Петербурга, УМВД России по г. Сыктывкар свидетельствуют о высоком владении теоретическими знаниями по предмету исследования.

Изложенное позволяет сделать вывод об актуальности, теоретической и практической значимости диссертационного исследования К.В. Быкова, которое представляет собой самостоятельное и оригинальное исследование, свидетельствующее о научном потенциале автора.

Таким образом, считаю, что диссертационное исследование Быкова Кирилла Владимировича на тему «Территориальные органы полиции на районном уровне в механизме реализации правоохранительной функции в Российской Федерации (по материалам Северо-Западного федерального округа)» соответствует требованиям, изложенным в Положении о присуждении ученых степеней, утвержденном Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 (ред. от

25 января 2024 г.), и рекомендуется к защите, а соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук по специальности 5.1.2. Публично-правовые (государственно-правовые) науки.

Научный руководитель:
начальник кафедры административного права
ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургский университет
Министерства внутренних дел Российской Федерации»,
доктор юридических наук, профессор,

Владимир Юрьевич Ухов

«20» 05 2025 г.

Почтовый адрес: 198206, г. Санкт-Петербург, ул. Летчика Пилютова, д. 1.
Телефон: 8 (812) 730-24-23
Федеральное государственное казенное образовательное учреждение
высшего образования «Санкт-Петербургский университет Министерства
внутренних дел Российской Федерации»

